

Foundation for Restoration of National Values
Jamshedpur Regional Chapter Launch
 25 Feb 2009

DAINIK JAGARAN, 26 Feb 2009, Jamshedpur

रष्ट्रीय मूल्य स्थापित करने को आगे आए संत

प्रख्यात संत स्वामी भूमानंद तीर्थ ने बनाया देश भक्तों का मंच

जागरण प्रतिनिधि, जमशेदपुर : भ्रष्टाचार, जातिवाद, भाषावाद, प्रांतवाद और लूट-खसोट से कराह रहे भारत को बचाने के वास्ते अब संत सोंटा-खप्पर लेकर सड़क पर उतर आए हैं। देश-विदेश में स्वनाम धन्य दक्षिण भारत के प्रख्यात स्वामी भूमानंद तीर्थ की अगुवाई में राष्ट्रीय मूल्यों की पुनर्स्थापना की मुहिम छेड़ दी गई। इस क्रम में स्वामी जी ने देश भक्तों को एक मंच पर जुटाने के वास्ते फाउंडेशन फॉर रेस्टोरेशन ऑफ नेशनल वैल्यूज का गठन किया है। इसमें केंद्र व राज्य सरकारों के सैन्य व पुलिस बलों सहित भारतीय प्रशासनिक सेवा के देश भक्त अफसर, कारपोरेट जगत के दिग्गज, शिक्षक-पत्रकार, बुद्धिजीवियों और वरिष्ठ नागरिकों को शामिल किया गया है।



रहा है। इसलिए देश को बचाने के उद्देश्य से गठित फाउंडेशन में दिल्ली मेट्रो रेल कारपोरेशन के प्रबंध निदेशक डॉ. ई. श्रीधरन को अध्यक्ष, टाटा ग्रुप के पब्लिक अफेयर्स के रेजिडेंट डायरेक्टर भारत वाखलु को महासचिव बनाया गया है। इसकी सलाहकार परिषद में भारत के पूर्व मुख्य न्यायाधीश जस्टिस एमएन वेंकटचलैया, टाटा ग्रुप के चेयरमैन रतन एन. टाटा, पूर्व सतर्कता आयुक्त एन. विठ्ठल, पूर्व मुख्य निवाचन आयुक्त टीएस कृष्णामूर्ति, राष्ट्रीय महिला आयोग की पूर्व चेयरमैन विभा पार्थसारथी आदि शामिल हैं। स्वामी जी ने बताया कि फाउंडेशन शिक्षा, चुनाव व पुलिस में सुधार के लिए काम करेगा। कार्यक्रम में ब्रह्म विद्या सेंटर के अध्यक्ष सह जुस्को के एमडी संजीव पॉल, विजय मेहता, राधाकृष्ण नायर, शक्ति शर्मा, प्रदीप श्रीवास्तव आदि उपस्थित थे।

बुधवार को माइकल जान आडिटोरियम में स्वामी भूमानंद तीर्थ ने राष्ट्रीय मूल्यों की

माइकल जान आडिटोरियम में मार्गदर्शन देते स्वामीजी व उपस्थित जिज्ञासु जागरण स्थापना पर जोर देते हुए कहा कि भारत को मिली आजादी पर एक बार फिर खतरा मंडरा

Prabhat Khabar, 26 Feb 2009, Jamshedpur

स्वामी भूमानंद के अनुयायी करेंगे विकास का काम



प्रवचन सुनते लोग व प्रवचन देते स्वामी भूमानंद.

■ संवाददाता

जमशेदपुर : स्वामी भूमानंद तीर्थ के अनुयायियों का गठित फाउंडेशन फॉर रिस्टोरेशन ऑफ नेशनल वैल्यूज की जमशेदपुर चैप्टर शहर के विकास में सहयोगी भूमिका निभायेगी. पूरे राष्ट्रीय स्तर पर गठित इस कमेटी में अध्यक्ष दिल्ली मेट्रो रेल कारपोरेशन के प्रबंध निदेशक डॉक्टर ई श्रीधरन अध्यक्ष जबकि टाटा स्टील के पब्लिक अफेयर्स के रेजिडेंट डायरेक्टर भरत वाखलु को महासचिव नियुक्त किया गया है. इसमें देश के भूतपूर्व मुख्य न्यायाधीश एमएन

**माइकल
जॉन में
स्वामी भूमानंद
तीर्थ ने दिया
प्रवचन**

वेंकटचलैया, टाटा संस के निदेशक रतन टाटा समेत कई लोग आने वाले हैं.

आज भूमानंद तीर्थ ने माइकल जॉन में आयोजित एक कार्यक्रम को संबोधित करते हुए इसकी पूरी जानकारी दी. जमशेदपुर चैप्टर यहां स्टांप पेपर मिलने में होने वाली दिक्कतों को दूर करने, शहर को बाढ़ की त्रासदी से बचाने, सुवर्णरेखा नदी को प्रदूषण मुक्त करने, नक्सलियों को मुख्यधारा में लाने का प्रयास करेगा. इसका संचालन जुस्को के प्रबंध निदेशक संजीव पॉल की अध्यक्षता वाली संस्था की ओर से किया जा रहा है.